"优惠让利月"为市民节约700万元

今后还将适时推出多形式惠民活动

本报讯 (晚报记者 袁晓岚)最近,有细心的马大嫂发现,天惠超市上个月降价的鸡蛋这两天价格又涨回去了。随后,记者向天惠超市求证了解到,11月1日起鸡蛋价格确实有所调整。但这并不是涨价,而是由于"优惠让利月"结束后,所涉门店的平价商品恢复原有让利幅度。据市发改委提供的数据显示,上月城区100家平价商店共销售平价生鲜594万公斤,惠民金额达700万元。

据介绍,我市从2011年开始建设 平价商店,每年通过考核,有一定数 量平价商店退出,同时增补新的平价 商店,截至目前,全市已有平价商店 192家。天惠超市有近60家门店为 平价商店。按照要求,各平价商店在 每天公示的平价蔬菜品种必须达到 15个,平价粮、油、肉、蛋品种至少有1 个,确保每天平价销售的品种在正常 情况下不断档、不脱销,并鼓励各平 价商店在规定优惠让利举措外开展 多种形式的平价惠民活动。其中,平 价蔬菜类销售价格优惠幅度要比周边 菜场低15%以上,而平价粮、油、肉、蛋 类各拿出一个品种让利5%以上。据 统计,今年1-9月,全市平价商店共销 售平价农产品1亿公斤,销售金额7.34 亿元,惠民金额为1.6亿元。

天惠超市负责人介绍说,平日鸡蛋作为该超市的主打平价商品,价格原本就要比市场价低。"今天的价格为6.25元,让利超过5%。"他告诉记者,鸡蛋的价格每天都在变化,因此超市方需要每天根据市发改委从无锡七家农贸市场采集的价格进行定价。目前,天惠超市50多家平价商店所售鸡蛋价格依然比周边菜场低5%。而上个月是无锡首次在市区范围内开展平价商店"优惠让利月"活

动,天惠超市的门店占到半数以上。根据要求,平价蔬菜让利幅度由15%及以上扩至25%及以上,平价粮、油、肉、蛋类由低5%及以上扩大至10%及以上。据统计,天惠超市10月份鸡蛋均价为5.3元。"10月份鸡蛋价格呈上扬趋势,供应商没法再让利,我们是亏本销售。"天惠超市负责人表示,每天50多家门店的日销量高达500—800箱,按照一箱30斤左右计算,每天要卖出大约2万斤的鸡蛋。

而上个月鸡蛋的销售量比9月份增长了10%。本来就是亏本卖,销量一涨亏得更多了。但是为了让利于民,天惠超市还是想方设法克服困难,坚持10月份大幅让利、保证平价供应。此外,记者了解到,为了保供稳价,天惠超市在扩大猪肉货源上也是动足了脑筋,在产地价格猛涨的情况下,尽可能维持猪肉价格的相对稳定。据介绍,天惠超市的猪肉价平均比市场价低13%-15%。

记者昨从市发改委证实,持续一个月的平价商店"优惠让利月"活动已于上周五结束。在刚过去的这一个月中,包括天惠超市在内的城区100家平价商店平价生鲜的销售金额达6000万元。其中,蔬菜占三成左右,粮油肉蛋占七成。

采访中,马大嫂们纷纷为平价商店"优惠让利月"这样的利民活动点赞,并希望定期展开。"下一步将尝试适时推出多种形式的惠民让利活动。"市发改委收费处负责人表示,通过各类利民活动,稳定消费价格总水平,保障群众基本生活,健全农副产品平价商店长效稳控机制。从而更好发挥市场的主体作用,改善农副产品价格调控手段,争取我市CPI涨幅控制在省内较低水平。

最低总价 70 万元出头 **梅村第二批定销商品房上市**

本报讯 昨天记者获悉,随着首 批定销商品房源的一抢而空,梅村街 道携手远东产权也将于近日紧急加 推第二批房源。即将挂牌的房源分布于梅里花苑二区的5个单元,总计 95套,有6个户型可选。

据悉,梅村所在的区域交通优势 显著,外籍常住人口对干住房的需求 也多,近两年吸引了万科、碧桂园、路 劲、保利等开发企业进驻,但是目前 在售的房源非常有限,价格对于在梅 村常住的外地市民而言还是有些"吃 力"。据统计,梅村街道辖区内的二 手房均价约在12300元/平米,在售商 品房基本在18000元/平米左右,部分 房源已经突破单价两万元。就在今 年9月4日的土拍中,金融街控股公 司在梅村成功拿地。梅村地价已经 升至9646元/平米。梅村首批推出的 21 套房源中就有14 套房源是采取了 竞价的方式,平均溢价每平米达到 1060元。每套房源实际售出均价万 元出头。即将推出的第二批次95套 房源最小面积60平米,最低总价70

梅村街道相关人士告诉记者,街 道非常重视梅里花苑二区的上市工 作。为了提升入住舒适度,先后投入 100多万元用于增设垃圾房、地面停车位新划定、地下车库入口的翻新、提升小区安防设施设备等。

近日,伯渎河畔梅苑道旁,梅里 市民广场已经悄然破土动工。该广 场紧邻梅里花苑,建成后将为附近小 区居民提供一个休闲观光的好去 处。国家级示范高中梅村高级中学 就正对着梅里花苑二区的大门。百 年名校无锡市梅村实验小学创办于 1913年,也在该小区附近。这使得该 批次的房源关注度特别高。"这两天 已经将房源出让的消息在公众号上 发布,前来看房的人非常多。"远东产 权中心负责人表示,交易转让的房屋 全为新房毛坯现状,未出租或居住 过,目前为空置状态。值得一提的 是,本次交易关于意向受让方购房资 格有所调整:除本市户籍居民不限购 之外,非本市户籍居民家庭(夫妻双 方加未成年小孩)只需提供自购房之 日前累计2年(含)以上本市缴纳社会 保险证明(对市有关人才政策引进的 非本市户籍高层次人才除外)及名下 无房证明。

本次房源挂牌交易本着"公正、公平、公开"的原则进行,交易全程受梅村街道办事处纪检科监督。(仙林)

"3+"模式推进小区电瓶车管理



本报讯 由于电瓶车私拉乱接、充电不规范而引起的火灾等事故屡见不鲜。为切实加强电瓶车消防安全源头管理,落实小区物业管理责任,防范电瓶车火灾事故的发生,近日,北桥社区采用"白+黑""管+建""点+面"的"3+管理模式"在辖区范围内集中开展电动车综合治理工作。

"白+黑"齐抓共管,分段整治。 白天由物业管理人员、社区网格员 在责任管辖区内开展排查工作,记 录好存在安全隐患的情况。夜间则 采取"突击式"整治,针对白天排查 的情况,对存在疏散通道、安全出 口、楼梯间停放电瓶车或违反用电 安全要求私拉电线、插座给电瓶车 充电等现象,发现一辆处理一辆。

"管+建"源头防控,兼治推进。在加强电瓶车管控的同时将电瓶车消防安全纳人专项整治,督促网格员、物业管理人员履行消防管理职责,责任包干、分块划片,联

合排查,及时消除火灾隐患。据介绍,目前已在安置房小区、老新村投入100多万元共设立智能化电瓶车充电路面集中停放点8个、地库集中停放点2个、老新村集中停放点8个,可容纳停放1300多辆电瓶车。此外,还更新建设了刷卡和手机扫码相结合的新一代智能充电桩,减少了电瓶车因长时间充电而潜在的火灾隐患,从源头上营造了一个"方便、惠民、安全"的充电环境。

"点+面"多种形式,深化宣传。试点先行,全面推进,社区以北桥人家为试点,通过划定集中停放区域、设置智能充电桩等方式,规范电瓶车管理。同时,向外分散推广,形成"从点到面,辐射至新老小区"的效果,打造一个良好安全的充电环境。目前,三毛纺、稻香新村、建仪家舍等老小区也完成了约800辆电瓶车智能化充电停放设施的改建。 (潘凡/文、摄)

